

H 关注海南岛专题影展

海南岛专题影展走进文昌农村

《阿婆的槟榔》展现海南风土人情

本报文城10月7日电（记者李佳飞）

10月7日晚，在文昌市冯坡镇凤尾村，村民们吃过晚餐后从各自家里搬出凳子围坐在村里的小广场上，等待电影开映。由海南省旅游和文化广电体育厅主办的海南岛专题影展当晚来到这里，为村民播放影片《阿婆的槟榔》。

晚上8时许，小广场上的人渐渐多了起来。放映人员支撑起荧幕、摆

放好放映机，露天电影开演了。

影片《阿婆的槟榔》用白描的手法、诗意图风格，讲述了海南黎族阿婆面对命运的纠结、无奈和抗争。阿婆背着槟榔筐，走在那条走了大半生的小路上。阿婆的儿子则是新一代年轻人的代表，他创办槟榔加工厂，带领村民们迈向了新时代。两代人对待同一件事的不同态度，折射出了

文化的碰撞与融合。

“影片展现了海南卖槟榔女人坚韧、隐忍、淳朴、善良的一面，也展示了海南的风土人情，看了感觉特别亲切。”凤尾村党支部书记苏平说，影片中的槟榔、椰子树等热带海岛特产，是海南原生态生活的写照，画面很美。

为让更多人欣赏到该影片，当天，文昌市电影放映队还在冯坡镇墟

多设置了一个放映点，靠近镇政府大院的市民活动小广场上，电影播放时吸引了众多游客和附近居民。

“海南岛专题影展进乡村活动丰富了人们的文化生活，很有意义。”文昌市冯坡镇工会主席韩捷告诉记者，镇墟市民活动小广场利用率比较高，平时就有附近的居民经常在此散步、跳广场舞，有精彩影片播放时，附近

商铺的游客都会过来观看。

返乡大学生符婷也和家人一起围坐在小广场上观看了影片。让符婷印象深刻的是，整部影片中穿插了多段黎族歌曲，悠扬动听。“海南不仅是一个有着蓝天碧海的度假胜地，更是一个有着丰富民族文化和历史的好地方。相信看过这部影片的观众对此会有更深的体会。”符婷说。

本报三亚10月7日电（记者易宗平）

52年如一日，坚守在中哈边境萨尔布拉克草原无人区，义务巡边近20万公里。这是护边员魏德友用自己的人生标尺丈量出的时空距离。10月7日晚，以他为原型摄制的电影《守边人》在三亚市吉阳区大海广场放映，吸引了许多人前往观看，并引起强烈反响。

此次放映的电影《守边人》，是海南岛专题影展的影片之一。该影片主人公原型魏德友，是新疆塔城公安

放好放映机，露天电影开演了。

影片《阿婆的槟榔》用白描的手法、诗意图风格，讲述了海南黎族阿婆面对命运的纠结、无奈和抗争。阿婆背着槟榔筐，走在那条走了大半生的小路上。阿婆的儿子则是新一代年轻人的代表，他创办槟榔加工厂，带领村民们迈向了新时代。两代人对待同一件事的不同态度，折射出了

电影《守边人》在三亚引起强烈反响

“这种电影能提升干事创业精气神”

“‘守’字彰显出一种意志、一种定力、一种坚韧。”看完从魏德友真实故事改编过来的电影《守边人》，三亚市民洪国群感慨道，真实的内容最感人，这种电影能带给人们巨大的精神动力。

来自浙江省金华市、在三亚一家装修公司工作的许秀明全程认真地看完电影，他对海南日报记者说：“《守边人》这种主旋律电影，能提升人们干事创业的精气神。”他表示，要以此为动力，在工作中以诚为本，不

断提升服务意识和工程质量。

在三亚市林业局上班的宋立冬说，《守边人》启示我们在工作中要有强烈的敬业精神和坚定的信仰，干一行爱一行，爱一行精一行，切实做好本职工作。

海口琼山海韵合唱团获国际合唱节银奖

本报海口10月7日讯（记者叶媛媛）

记者10月7日从海口市琼山区获悉，在刚刚结束的第九届意大利“太阳岛”国际合唱节中，琼山海韵合唱团荣获混合精英组银奖。

据悉，此次意大利“太阳岛”国际合唱节活动，聚集了来自16个国家的20多个合唱团，其中不乏常年活跃在国际赛事上的知名合唱团。在热情奔放的歌声中，第九届意大利

“太阳岛”国际合唱节拉开序幕。琼山海韵合唱团与来自世界各地的1000多名音乐爱好者欢聚一堂，共享音乐盛宴。

在混合精英组的比赛中，琼山海韵合唱团演唱了海南著名的黎族民谣《久久不见久久见》等歌曲，以优异成绩获得银奖。此外，在此次合唱节的友好音乐会上，海韵合唱团演绎的3首中国作品，均赢得全场观众的喝彩。

世界桥牌年度颁奖盛典本月25日在三亚举行

本报海口10月7日讯（记者林永成）海南日报记者从海南省桥牌协会获悉，2018年世界桥牌颁奖盛典10月25日晚将在三亚举行，2018中国海南（三亚）国际桥牌节也将于当晚开幕。

据悉，国际桥牌新闻协会（IBPA）与海南省桥牌协会已签订长期合作举办世界桥牌年度颁奖盛典的协议，从2018年至2023年，连续六

届的世界桥牌年度颁奖盛典已确定由海南省桥牌协会承办，每年的颁奖盛典，都将在当年的中国海南（三亚）国际桥牌节开幕前举行。今年的世界桥牌颁奖盛典定于10月25日在三亚湾红树林度假世界会展中心举行。

国际桥牌新闻协会（IBPA）自1958年成立以来，每年都评选出年度风云人物和最佳做庄、最佳防守、最佳叫牌、最佳青年等多个奖项。今年是首次以颁奖盛典的形式对获奖者进行奖励，而首次以及往后多届的颁奖盛典，将落户海南三亚。

中国海南（三亚）国际桥牌节于2016年创办，是目前中国举办的总奖金数最高、参赛规模最大的国际性桥牌赛事，深受桥牌爱好者的喜爱。今年的比赛除了公开团体赛、双人赛等常规竞赛项目外，还设置了多项传统与创新相结合的项目，将吸引世界各地的桥牌高手前来参赛。中央电视台将对本届世界桥牌颁奖盛典和海南南山2018中国海南（三亚）国际桥牌节进行报道。

广告

公 告

议，解除了本公司股东李景欣的股东资格，该股东会决议已生效，现李景欣已不是海安长城实业有限公司的股东。李景欣今后以本公司名义发表的任何声明均属无效，其做出的任何行为，均与本公司无关，由其自行负责。

特此公告！

海安长城实业有限公司
海南祥隆船务有限公司
2018年10月8日

海南华生拍卖有限公司拍卖公告

(2018)琼9701拍2号

经海南省洋浦经济开发区人民法院电脑随机选定确认并委托，由我司对下列涉案需变现财产进行第一次公开拍卖：1、位于海南省洋浦经济开发区保税港区港北路，面积为2910.61平方米，产权证号第G03630号土地使用权及地上建筑物、附着物；2、位于海南省洋浦经济开发区保税港区港北路，面积为6243.98平方米，产权证号第G03631号土地使用权及地上建筑物、附着物。参考价：1047.2420万元，竟买保证金：55万元。现将拍卖事项公告如下：1、拍卖时间：2018年10月26日下午15:00。2、拍卖地点：海南省政府会展楼二楼公共资源交易服务中心土地交易厅。3、标的的展示及办理相关竞买手续时间：见报之日起至2018年10月25日17:00止。4、报名地点：海口市秀英区丽晶路9号丽晶温泉海景花园听涛居15A。5、缴纳保证金时间：以2018年10月25日17:00前到账为准。6、收取竞买保证金单位名称：户名：海南省洋浦经济开发区人民法院；开户行：儋州市洋浦农村信用合作社；账号：1010 8509 9000 0219。7、缴款用途须填明：(2018)琼9701拍2号竟买保证金(如代缴必须注明代某某缴纳)。8、标的说明：以上标的按现状整体拍卖，标的以实物现状为准，法院不承担拍卖标的瑕疵保证。过户手续由买受人自行办理，相关税、费按国家法律法规之规定，由买卖双方各自承担。拍卖机构电话：0898-68598868 13519892888；委托方监督电话：0898-28822018 28823599

海南基石拍卖有限公司拍卖公告

(第20181015期)

受委托，定于2018年10月15日下午3时在我司拍卖厅按现状净价公开拍卖海南置地实业有限公司债权，整体优先：1、(海秀)农银借字(2001)第005号借款合同剩余债权，竟买保证金600万元。2、(海秀)农银借字(2003)第002号借款合同及(海秀)农银借字(2003)第004号借款合同债权，竟买保证金1300万元。标的展示时间及办理竞买手续：自见报日起至2018年10月15日上午12时止，逾期将不予办理竞买手续；收取保证金时间：2018年10月15日上午12时前；以款到帐为准；收取保证金单位名称：海南基石拍卖有限公司；开户行：中国农业银行海南省分行营业部；账号：21-100001040001981；特别说明：标的按现状净价拍卖，拍卖过户按标的所在地有关限购政策执行。标的过户手续由买受人自行办理，过户的税、费全部由买受人承担。联系人：高经理 0898-68529016 18789265668，委托方监督电话：0898-68582221

海南日报 茅席

■ 2017-2018年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名

■ 2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

◎ 广告热线：66810888 欢迎在海南日报、南海网刊载广告

周六、周日照常办理业务

庆祝中国改革开放40周年 海南建省办经济特区30周年 海南岛专题影展系列活动

约影金秋·遇见美好

30部海南主题电影

进城市影院、乡镇、农村、社区、校园、军营

全岛放映 全民共赏

展映时间：2018年10月1日-31日

主办单位：中共海南省委宣传部 海南省旅游和文化广电体育厅 海南省文学艺术界联合会

协办单位：海南省教育厅 海南省民政厅 海南广播电视台总台（集团） 海南日报报业集团 承办单位：海南省影视家协会 海南省电影行业协会 海南省电影有限公司 各市县委宣传部 各市县文体局

1988

1990

1998

2000

2006

2008

2010

2014

2016

2018

2018